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Visoke delegacije Srbije i Kosova održale u Beču prve razgovore o statusu 
 

Beč – Visoke delegacije Srbije i Kosova sastale su se danas u Beču pod pokroviteljstvom 
specijalnog izaslanika Generalnog sekretara za proces rešavanja budućeg statusa Kosova, 
Martija Ahtisarija. Delegaciju iz Beograda predvodili su predsednik  Boris Tadić i premijer 
Vojislav Koštunica, a prištinski Tim jedinstva predvodio je predsednik Fatmir Sejdiu.     
 
“Upravo održan sastanak na visokom nivou rezultat je jasne želje obeju strana da krenu ka 
direktnim razgovorima o budućem statusu”, rekao je Specijalni izaslanik na konferenciji za 
novinare nakon sastanka, i dodao: “Kao prvi sastanak te vrste, cilj današnje diskusije bio je 
da omogući obema stranama da predoče i suprotstave svoje stavove, i sastanak jeste ostvario 
taj cilj.” 
 
Gospodin Ahtisari je rekao da su izlaganja pokazala “da je očigledno da stavovi strana ostaju 
daleko razdvojeni: Beograd bi pristao skoro na sve osim na nezavisnost, dok Priština ne bi 
prihvatila ništa drugo osim pune nezavisnosti.” 
 
“Mi smo spremni da i dalje olakšavamo dijalog na političkom nivou”, rekao je Specijalni 
izaslanik dodavši: “Da li će ovi razgovori dovesti do nekog dogovora na kraju zavisi od volje 
i spremnosti obeju strana”.   
 
G-din Ahtisari je izrazio nameru UNOSEK-a da brzo krene napred sa daljim razgovorima o 
tehničkim aspektima. On je rekao da “iako je napredak bio neujednačen, ovi razgovori su 
nam pružili osnovu od koje ćemo nastaviti da napredujemo.”Specijalni izaslanik je zatim 
rekao da će diskusije biti u većoj meri usmerene na oblasti koje nisu bile razmatrane – naime, 
prava zajednica i ustavni i institucionalni aspekti procesa rešavanja statusa. G-din Ahtisari je 
pozvao obe strane da budu “realne i fleksibilne” kako bi bio ostvaren značajan napredak u 
ovim oblastima. 
 
G-din Ahtisari je podsetio da je jedan od glavnih ciljeva međunarodne zajednice da na 
Kosovu stvori uslove u kojima sve zajednice mogu da žive u multietničkom društvu. Da bi 
ovi uslovi mogli da budu stvoreni, podrška Srbije je od vitalnog značaja. Nemoguće je 
stvoriti odgovarajuće uslove ako Beograd odbija da sarađuje po ovom pitanju.  
 
Specijalni izaslanik je rekao da je on podsetio učesnike ovog sastanka na visokom nivou da 
se tekući proces odnosi na sve ljude Kosova, iz svih zajednica Kosova. “Narod od njih 
očekuje da pokažu umeće vođstva, a to isto očekuje i međunarodna zajednica”, rekao je on. 
U tom  kontekstu, on je pozdravio najnovije saopštenje Kontakt grupe koje je dostavljeno 
sastanku visokih delegacija.  


